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#POREČ, 24. i 25. OŽUJAK#

Treći po redu Plava Laguna Polumaraton na kojeg ove godine stižu trkači iz Kenije održat će se

ovog vikenda, 24. i 25. ožujka u Poreču. Tako će na Polumaratonu za žene sudjelovati Yunes

Moraa ONYACHA, koja je prošle godine u Francuskoj polumaraton otrčala za 74:30 min. U

muškom polumaratonu natjecat će se pobjednik lanjskog polumaratona u Podgorici Nelson

Kipkogei CHERUTICH iz Kenije te njegov sudržavljanin Daniel Rotich CHEBOLEI. Pridružit će

im se i zvijezda mađarskog polumaratona Zita KÁCSER iz Mađarske koja je na europskoj

ranglisti 3000 m na 12. poziciji.

U subotu 24.o žujka s početkom u 11 sati ispred kampa Zelena Laguna započinjemo zabavom

za cijelu obitelj Family Run. Utrka duga 3,5 kilometara spaja kampove Zelena Laguna i Bijela

uvala. Trčati mogu veliki i mali, uz napomenu da djeca mlađa od osam godina, moraju trčati uz

pratnju roditelja.

U popodnevnim satima u subotu na rasporedu je prava mala besplatna poslastica – Lino Kids

Race. Utrka je besplatna za sve mališane, a mogu se prijaviti trkači već od četiri godine. Duljina

i težina staze prilagođena je svakom uzrastu, a tko ne želi trčati, može se zabavljati uz

medvjedića Lina i animaciju. Također, za sve sudionike i pratnju kod Laguna Lounge-a na

raspolaganju će biti niz zabavnih igara za djecu i obitelji.

Start za najmlađe – od četiri do šest godina je u 15 sati ispred hotela Parentium Plava Laguna i

za njih je pripremljena najkraća staza od 400 metara. Pola sata kasnije startaju mališani između

sedam i devet godina i trče 800 metara. U 16 sati na rasporedu je trka za one između 10 i 12

godina i trče 1200 metara, dok je za najveće male trkače pripremljena staza od 1800 metara, a

utrka počinje u 16,30.

U nedjelju su na rasporedu trke za ozbiljne trkače. Polumaraton, utrka 10 K i Štafeta počinju u

10 sati ispred hotela Parentium Plava Laguna. Sve se utrke trče od hotela Parentium, kroz

Resort Plavu Lagunu, do zgrade Suda u centru grada Poreča (a Polumaraton i Štafeta se trče i

natrag). Štafeta je namijenjena za dva trkača, od kojih svaki trči 10,5 km. Dodjela nagrada

predviđena je za 13,30 sati na pješčanoj plaži u Resortu Zelena Laguna.

Podjela startnih brojeva i čipova je u subotu od 09:00 do 18:00 sati te u nedjelju od 7:00

do 8:00 sati u Laguna Loungeu u Resortu Zelena Laguna. Nagrade za najbolje su vrlo

izdašne. Za Plava Laguna Polumaraton dodjeljuju se nagrade za prva 3 mjesta u muškoj i

ženskoj kategoriji.

Više informacija o utrkama, startovima i kotizacijama možete pronaći na lagunaporec.com.

(iPress)
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